Ficha de treino Matematica 102 ano

ALGEBRA:
Nome do aluno RADICAIS

Propriedades algébricas dos radicais

1. Calcule e simplifique:

3 3
1.1. VB x V2 1.4. 233 x Y18 1.7.§/§x3\/§—3\/§
1.2. V3 x5 15 Y7 x 35
1.3. 23 x 42 1.6. V2 x /3 =5V6

2.  Represente naforma a%, coma,beER,neENea #1.

2.1. V27 2.3. ¥=504 2.5. ¥=40
2.2. V1350 2.4. 23/405

3. Mostre que as diagonais faciais e espaciais de um cubo de aresta a medem, respetivamente, av2 e av/3.

4. Calcule e simplifique:

a1 (V6)? 26, (ViZ2 =3)°
22, (V12)° 4.7. (V3 =+5)(V3 +/5)
23, (6¥=5)°

as (Va+V=2)°

24, (V15)* 29 (3+V3)" = (2+2v3)(2 - 2v3)

25 (VI8 +v2)°

5.  Considere um cubo em que a medida da aresta é 2+/5 unidades. Determine:

5.1. O volume do cubo;
5.2. A medida da diagonal espacial do cubo.

6. Calcule e simplifique:

6.1. % 6.7 \/Ei;_;/ﬁ

6.2. 3‘3/—1? 6.8 \/g\/_gﬁ

6.3. W—4% 6.9. %— 2V3

6.4. % 6.10. V24 — 3‘3/—\/3_?

6.5. ‘ffl 6.11. %.x,y € R*
3

6.6. %/\/i—_i

7. Na figura estd representada uma piramide quadrangular regular. A aresta da base tem v120

metros e a altura da piramide é V5 metros, tal como mostra a figura. Determine:

7.1. A area lateral da piramide;

7.2. A area lateral de um prisma com a mesma base da piramide e igual volume.
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Calcule e simplifique:

Vi
3v2
33¥-2

5

(ﬁ+¢§)2+3—g—m

V2
Vf?+ 3324

Considere um retangulo cujo comprimento é v43/3 cm e largura é 1 cm.

Mostre que a drea desse retangulo é igual a 23 cm?.
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Solucdes

1.1.
1.2,
1.3.
1.4.
1.5.
1.6.
1.7.

2.1.
2.2,
2.3.
2.4.
2.5.

4

V15
8v6
632
V35
-46
1-3V3

3
15V16
-23/63
65
-235

3. (Utilizar o Teorema de Pitagoras)

4.1.
4.2,
4.3.
4.4.
4.5.
4.6.
4.7.

4.8.
4.9.

5.1.
5.2.

6.1.
6.2.

6.3.
6.4.
6.5.
6.6.
6.7.

6.8.
6.9.

66

2V18

36325
15Y15

32

3

-2

22+ V4 -4
20+ 6v3

V = 40+/5 unidades ctbicas
a = 2v/15 unidades

6.10. 3

6.11. 1

7.1.
7.2.

8.1.
8.2.
8.3.
8.4.
8.5.
8.6.

Aaterar = 20v42 m?

40V6 5
Alaterat = 3 m
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